



第56分钟,阿尔维斯右路传中,无人防守的伊布左脚凌空垫射,进了!北京时间昨夜,第236次西班牙国家德比,巴萨凭借伊布的进球,主场1:0力克皇马,升至积分榜榜首。

梅西、伊布、C罗、卡卡……皇马和巴萨在西甲联赛中的第159次交锋无疑是一顿丰盛的“西餐”,双方球员的身价总和达8.7亿欧元更是创造了一个纪录。不过90分钟过后,用完餐的食客们肯定会有些失望,毕竟这顿最贵的“西餐”并没有太多的过人之处,只有那道叫做“神塔”的甜品让人意犹未尽……

4分钟! 科尔两度助攻 蓝军完胜枪手

阿森纳本赛季英超联赛已经在主场取得了5连胜,昨夜他们很希望能够凭借这股气势在主场拿下切尔西。然而最终在这场伦敦德比中,阿森纳却被“叛徒”阿什利·科尔击中了命门。

对于阿·科尔,阿森纳球迷没给他好脸色看,只要蓝军左后卫一拿球,酋长球场就充满了嘘声。然而比赛的第41分钟,正是阿·科尔的传球帮助德罗巴在门前8码处凌空垫射入网。更加令阿森纳球迷伤心的是,4分钟后,阿·科尔再次左路传中,结果皮球碰到了阿森纳中卫维尔马伦的膝盖后飞入阿森纳球门。

半场就落后两球其实已经注定了阿森纳的败局,再加上下半场阿尔沙文的进球被裁判吹掉,枪手早已没有了回天之力。然而切尔西却依然不依不饶,德罗巴在第86分钟利用一脚直接任意球将最终比分锁定为3:0。此役过后,蓝军继续以5分的优势领跑英超。 快报记者 陶晶

最贵“西”餐 味道不咋样

■ 昨夜西班牙国家德比很平淡 ■ 巴萨小胜皇马夺回联赛头名

诺坎普的嘘声很震撼

北京时间昨夜,诺坎普球场的球员通道里,卡西利亚斯、拉莫斯、哈维、伊涅斯塔……相互握手亲吻,时不时还要耳语几句。场面上看起来很融洽,甚至会让人误以为这是一场西班牙国家队的热身赛。

不过,在主裁判马里恩科的引领下,双方球员步入球场,气氛立刻来了个180度的大转弯——笑容从所有

人的脸上消失,能够看到的除了严肃还是严肃。帮助他们认清形势的是诺坎普近9万人发出的嘘声,巨大的声浪告诉球场上的西班牙国脚们:这一刻,你们是对立的。

其实在双方队长挑边时,球迷们的嘘声也没有丝毫减弱,以至于卡西利亚斯不得不将嘴凑到主裁判耳边,告诉他自己是选择的硬

币的哪一面。说到嘘声,应该和C罗在赛前的一番言论有着不小的关系。葡萄牙人在接受西班牙媒体采访时表示:“我希望巴萨的球迷越恨我越好,那样我会更加有动力,我真希望能够在和巴萨的比赛中打进20个球。”

这样的狂妄语言,换来巴萨球迷的阵阵嘘声,倒也正常,而且,这也挺符合德比的味道。

“皇家三重奏”挺开胃

如果说头盘与普通的西餐差不多,无非是些夹杂着嘘声的喧闹,餐前汤多少应该有些与众不同的地方,否则最贵的“西餐”就有些名不符实了。从这一点上来说,昨夜的这顿“西餐”还是挺让人开胃的,至少让人有点出乎意料。

皇马主帅佩莱格里尼在赛前一直强调,“平局不是我们要的结果,我们在比赛中

一定会和巴萨对攻到底。”然而,绝大多数的人对此都是一笑而过,在他们眼里,以皇马现在的能力还不足以在诺坎普打攻势足球。不过看看比赛的进程,越来越多的人发现佩莱格里尼真的没有说大话,虽然只安排了一个前锋伊瓜因,但是皇马的进攻却完全压制住了主场作战的巴萨——C罗、卡卡和伊瓜

因组成的“皇家三重奏”一时间让人听得很是惬意。

值得一提的是,如果C罗在第19分钟的那脚射门往左、往下或是往上任意一个方向再偏个10厘米的话,巴尔德斯身后的球门必然就将失守。不过这个球没进倒也吊足了食客的胃口,从前25分钟的表现来看,皇马的进球迟早都会到来。

梅西 C 罗都不够美味

一例好汤下肚,胃里那些乱七八糟的东西都已经清理得差不多了,腾出来的位置显然就是留给接下来的主菜。说实话,有了之前还算美味的头盘和餐前汤作为铺垫,显然会让人对于主菜充满期待,然而遗憾的是,分量最重的美食却成为昨夜这顿“西餐”的最大败笔。

如果放到其他球队里,皇马和巴萨阵中的每一名球员都有成为“核心”的资本,然而昨夜的诺坎普,他们中的绝

大多数人都只有扮演“头盘”或是“餐前汤”的份儿,主菜毫无疑问是属于两位“先生级”的人物——梅西和C罗。

虽然两个人都是伤病初愈,但在球迷甚至是两队高层的眼中,他们还是决定胜负的最关键棋子。应该说C罗的表现还是很积极的,在被换下场之前,葡萄牙人的奔跑距离在皇马阵中是最长的,然而除此之外,C罗实在没有太多值得人称道的地方,标志性的高速带球

还在,但却没几次能够过人,至于浪费了卡卡那次极为精妙的单刀传球,相信葡萄牙人自己也会后悔上好一段时间。不过相对而言,葡萄牙人的表现应该比梅西要好一些,巴萨10号整场比赛看上去都不够兴奋,除了不停地给对方球员的包围圈内打转转之外,唯一给人留下印象的就是将阿尔维斯一脚手术刀般的传球射在了卡西利亚斯的身上。

“伊”剑封喉真的很爽

顶级巨星的糟糕表现毁掉了最贵“西餐”的好名声,这样的一道主菜实在无法征服食客们的胃,幸好,来自瑞典的名厨伊布用一道叫做“神塔”的甜点补偿了大家。

如果还留在梅阿查的话,伊布应该每晚都是那个烹制主菜的大厨,但是来到诺坎普之后,瑞典人不得不将这份荣誉让给了阿根廷人梅西。昨夜同样如此,直到这顿“西餐”吃到后半段时,瑞典人才被放

到了台前,而这个时候,他所能做的就只有甜点了。

吃完了让人提不起劲的主菜之后,食客们甚至开始躁动起来,他们感觉自己上当受骗了。不过瑞典人很快让他们安静下来,算上换好厨师服的时间,伊布一共只用了4分钟就贡献出了这道甜点,足以让所有人疯狂——在接到阿尔维斯的传球之后,瑞典人凌空垫射将球射进了卡西利亚斯把守的球门。 快报记者 陶晶

老佛爷在哪? 他应该在掌嘴!

全场比赛的第86分钟,现场的镜头对准了球场内两个身份特殊的观众,拉波尔塔和弗洛伦蒂诺——巴萨和皇马的主席并肩坐在诺坎普的贵宾席上。

开场之前,拉波尔塔和弗洛伦蒂诺坐在相同的位置上,有说有笑。然而这一刻,两个人的神态却是完全不同,拉波尔塔依然是和坐在身边的朋友谈笑风生,而弗洛伦蒂诺则早已没有了好心情,目光略显呆滞地仰头望着天空。这时,球场上的比分已经变成了1:0,巴萨领先。

当主裁判马里恩科在补时3分钟后吹响终场哨时,现场的摄像师又一次将镜头转到了主席们的位置上,令人有些惊讶的是,

拉波尔塔左边的位置已经空着了,它本该是属于弗洛伦蒂诺的。

老佛爷去了哪里?赛后,西班牙媒体都在讨论这个话题,而他们最终得出的答案是——他应该是去找个没人的地方掌嘴去了!在西班牙媒体看来,皇马的失利和弗洛伦蒂诺的大嘴不无关系。巴萨凭借替补上场的伊布的进球赢得了比赛,但事实上,佩莱格里尼原本也打算让刚刚伤愈的C罗下半场再出场冲击对手的防线,但是弗洛伦蒂诺却坚持让葡萄牙人首发。最终的结果显而易见,首发上场的C罗在一定程度上提升了西班牙德比的气氛,但是对于赢球毫无帮助。 快报记者 陶晶

这顿多少钱? 黄牛卖到700欧元

虽然这顿最贵的“西餐”并不如想象中美味,但是由于开饭之前的广告宣传做得实在是太到位了,所以承办这顿“西餐”的诺坎普餐厅真的是狠赚了一笔,距离开赛还有两周时间,所有的入场券就已经所剩无几了,即便这个餐厅可以同时容纳将近9万人用餐。

那些没能在第一时间搞到入场券的人只能求助于其他途径了,例如去买黄牛票。然而,不问不知道,这黄牛票还真的不是每个人都能买得起的,即便是坐在诺坎普餐厅里最糟糕的位置上“用餐”,你也得为此付出700欧元的血本。当然,如果你是巴萨的VIP会员的话,可以通过提前订票的方式以71欧元的价格购得入场券,但事实上,昨夜持票进入诺坎普的不少人不是通过这种方式得到门票的。更为夸张的是,700欧元是一张票的价格,但你千万别以为花2800欧元

就可以带着全家人来个四人聚餐了,因为连在一起的座位是不一样的价格,例如700欧元的票就得涨到850欧元一张了。 快报记者 陶晶

2个月! 对方送乌龙球 利物浦赢德比

虽然无法和伦敦德比相提并论,但是对于身处利物浦的球迷来说,前晚第212次默西塞德德比还是充满了吸引力。利物浦刚刚从欧冠联赛中铩羽而归,球队亟须一场胜利来稳定军心,只是面对埃弗顿,他们的优势并不明显。

不过这场比赛,利物浦的运气不错,第12分钟,马斯切拉诺在离门30码的地方远射,打中了对方后卫的脚之后折射入网,不过英足总还是将这球判定为埃弗顿的乌龙球。这颗乌龙球使得利物浦在此后的比赛中踢得相对轻松一些,终场前10分钟,库伊特的射门帮助红军将比分锁定为2:0。这场胜利已经是红军2个月以来首次在客场赢球。 快报记者 陶晶

114天! 亨特拉尔进球 米兰跃居次席



亨特拉尔:我好兴奋啊

意甲联赛,尤文图斯的失利使得他们和国际米兰之间的差距进一步拉大,看上去,国米本赛季又要在意甲一骑绝尘了!不过,要说到最高兴看到老妇人输球的应该是AC米兰。昨夜,红黑军团2:0战胜卡塔尼亚,排名升至积分榜次席。

当然,AC米兰还有比赢球更加值得高兴的事情,那就是荷兰前锋亨特拉尔终于进球了!作为俱乐部在今年夏天的最重要引援,荷兰人在米兰所做的贡献几乎为零,然而昨夜,亨特拉尔终于在沉默中爆发了。与卡塔尼亚的比赛,亨特拉尔在第84分钟时上场,结果在终场前连进两球。加盟米兰114天后,亨特拉尔终于爆发了。 快报记者 陶晶

伊布:梅西 C 罗靠边站,我才是主角。